



## **В Курске возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в убийстве своего сожителя**

Следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней жительницы деревни 1-я Моква Курского района области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что с 23 по 24 июля 2010 года обвиняемая, находясь в компании своих знакомых в квартире по улице Сумской города Курска, распивала спиртные напитки в то время, как ее 23-летний сожитель находился дома с их 2-летним ребенком. Утром 24 июля 2010 года мужчина приехал в квартиру и попытался уговорить сожительницу поехать домой. В ходе словесной ссоры обвиняемая схватила нож и нанесла потерпевшему 2 удара ножом в область грудной клетки, от которых он скончался.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/751664>